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У Польщі засудили OnlyFans-модель з Білорусі за шпигунство: стежила за білоруською опозицією за завданням КДБ

OnlyFans-модель із Білорусі влилася в білоруську діаспору в Польщі як агентка КДБ.
Дівчина випила і сама  зізналася в цьому знайомим. У 2023 році її затримало
Агентство внутрішньої безпеки Польщі за звинуваченням в шпигунстві на користь
Білорусі. Першим її проханням після арешту був вібратор, пише Gazeta.pl.

На допиті у польській прокуратурі Дар’я зізналася, що була завербована ще у липні
2020 року. Вона стверджує, що стояла на проспекті із плакатом на підтримку
Дмитрієва. Якоїсь миті до неї підійшов молодик, вони розговорилися. У результаті
чоловік допоміг Дар’ї донести плакат до її будинку. З’ясувалося, що обоє мають собак.
І наступного дня вони разом їх вигуляли.

На допиті Дар’я стверджувала, що одразу зрозуміла, що хлопець, котрий до неї
прив’язався, є співробітником спецслужб.

«Вони одягаються та стрижуться типово однаково. Він представився Миколою та
підтвердив, що є офіцером Комітету державної безпеки Білорусі. Я не називала йому
жодних імен — вони знали всіх активістів краще за мене. Я підписала документ про
співпрацю та обрала собі псевдонім – "Елла". Микола попередив, що, якщо я захочу
піти, мене «спалять».

«Перше завдання, яке мені доручили, — здобути якнайбільше інформації про
оточення Світлани Тихановської. Я проігнорувала наказ, бо була впевнена, що він
мене не знайде, якщо я переїду з Мінська до рідних Барановичів», — свідчила
дівчина.

Але Микола знайшов її й у Барановичах. Під час одного з мітингів вже після виборів,
на якому Дар’я тримала плакат із фотографіями побитих білорусів, чоловік підійшов
до неї і зробив пропозицію, від якої вона не могла відмовитись: якщо вона не хоче
потрапити за ґрати, то їм потрібно стати друзями.

У вересні 2023 року Дарина отримала від Миколи паспорт із оформленою візою та
$900.

Перед виїздом жінка дала інтерв’ю Intex-press, в якому зізналася, що заробляла як
модель OnlyFans. У Білорусі за зйомки у порно можна отримати кримінальну справу.
Навіть публікація таких фото та відео може стати причиною репресій. Тому, як
пояснюють польські журналісти своїй аудиторії, Дар’я могла бути дуже вразливою
для вербування.

Приїхала до Польщі та регулярно надсилала звіти

21 вересня 2023 року Дар’я прибула до Варшави. У її гаманці було запрошення від
«Білоруського дому». Замість Валерія С., який був вимушений терміново виїхати у
справах, її зустрічає 40-річний Віталій Л., знайомий із часів опозиційної діяльності у
Білорусі. Він пропонує жінці оселитися у Лодзі, де мешкає білоруська діаспора, і
навіть одразу пропонує вакансію у клінінговій компанії.

Проте Дар’я каже, що хотіла б вести медичні курси в одній із білоруських організацій,
яка займається військовою діяльністю на еміграції. Віталій передає їй контакти Павла
С., представника організації «Паспаліта Рушіння», але при цьому у нього виникають
сумніви щодо щирості її намірів. Наступного дня Віталій конфіденційно звертається
до Павла та радить перевірити Дарину на поліграфі. На його думку, вона може бути
ненадійною.

Але перевірку не було проведено, оскільки жінка за порадою свого куратора
повідомила колегам-опозиціонерам, що приймає ліки від депресії і вони обов’язково
вплинуть на результати тесту.

Дар’ї намагаються довіряти та надають підтримку. Її опікуються, позичають гроші,
шукають нове житло, якщо попереднє її не влаштовує. Декілька разів допомагають
влаштуватися на роботу, яку вона щоразу швидко кидає. Це забирає час і сили в
людей, тому що Дарія вередує, показує свій характер і часто плаче.

Однак у відносинах із куратором вона дуже дисциплінована. Вони домовляються, що
якщо під час їхнього листування через месенджер поблизу з’явиться хтось сторонній,
то вона напише російською мовою «як справи?» і додасть дужки.

Дар’я регулярно надсилає Миколі звіти про контакти з активістами білоруської
діаспори. Вона передає інформацію про тих, хто допомагає Збройним силам України.
Куратор завалює агентку новими завданнями та обіцяє, що після повернення до
Білорусі вона отримає гарну роботу з високим заробітком і спецслужби більше не
турбуватимуть її.

За інструкціями куратора Дар’я провокує своїх колег на розкриття організаційних
завдань. На зустрічах вона споживає алкоголь у надмірній кількості та закликає до
силових дій проти влади Білорусі.

Менш ніж за два місяці такої діяльності (за цей час їй перевели приблизно $3500)
Дар’я просить свого куратора дозволити їй повернутися до Мінська. Вона більше не
хоче бути шпигункою за кордоном, відчуває наростаючу атмосферу підозр навколо
себе і скаржиться, що колеги їй уже не довіряють. У відповідь Микола заявляє, що
центр очікує від неї виконання лише одного останнього завдання — увійти до лав
неформальної воєнізованої організації «Білоруська харугва».

"Сильно п’яна, вона зізнається, що є агенткою КДБ"

Дар’я заповнює анкету для вступу до цієї групи, але категорично відмовляється
пройти перевірку на детекторі брехні. Виконуючи наказ Миколи, вона намагається
спокусити Павла С. та просить пожити в нього тиждень під виглядом пошуку нового
житла. Павло відкидає її підкати.

У листопаді 2023 року жінка запрошує білоруських опозиціонерів у свою
орендовану квартиру в Лодзі. На початку зустрічі вона заявляє, що має дуже важливе
повідомлення, та просить усіх здати телефони, щоб ніхто не міг підслухати розмову.
Потім на кухні, сильно п’яна (з пляшкою в руках), зізнається, що є агенткою КДБ.

Вона пояснює, що погодилася співпрацювати під загрозою в’язниці, але тепер хоче
обдурити кураторів та просить опозиціонерів дати їй неправдиву інформацію. Павло
С. повідомляє про це польські спецслужби.

Зв’язувалися через Інстаграм та мобільну гру

У результаті 9 січня 2023 року жінку було затримано в Лодзі. Пізніше вона зізналася,
що підслуховувальні пристрої їй допомагали встановлювати чотири оперативники, з
якими вона контактувала найчастіше через Instagram та мобільну гру Gardenscapes.

Обшукавши квартиру, яку винаймала білоруска, слідчі знайшли докази її активної
шпигунської діяльності.

Проти неї також свідчать її співвітчизники, які беруть участь у боротьбі з
Лукашенковим режимом. Павло С., який утік у Польщу від переслідувань білоруських
спецслужб, є членом підпільної організації «Хоругви народного ополчення». У ході
слідства він заявив:

— Частина наших соратників воює в Україні. Ті, хто залишився у Лодзі, організують
збір коштів для політв’язнів у Білорусі. Наша мета – військова підготовка членів руху
до можливого протистояння з репресивним апаратом у моїй країні. Дар’я А. дуже
прагнула вступити до «Народного ополчення». Але боялася перевірки на
благонадійність. Вона вирішила, що якщо зізнається в тому, чим насправді займається
у Польщі, і вибачиться, її приймуть до спільноти політичних емігрантів.

Отримала перекази на 15,5 тисячі злотих

Дар’я А. була звинувачена за статтею 130 §1 Кримінального кодексу Польщі, згідно з
якою «участь у діяльності іноземної розвідки проти Республіки Польща карається
позбавленням волі на строк від одного до десяти років». У обвинувальному висновку
зазначено, що «Республіка Польща підтримує білоруську опозицію, яка перебуває на
її території, як альтернативу для білоруського суспільства та центр демократичного
опору режиму президента А. Лукашенка».

З матеріалів слідства випливає, що А. через секретні канали зв’язку передавала КДБ
дані про діяльність білоруських продемократичних організацій у Польщі, включаючи
як воєнізоване об’єднання «Хоругви народного ополчення», так і громадянський рух
«Білоруський дім» у Варшаві.

Вона повідомляла відомості про фінансову структуру фонду «Білоруський дім» та
заходи, що проводяться за підтримки Міністерства закордонних справ Польщі. В
інтернеті обвинувачена розповсюджувала звинувачення на адресу Польщі,
стверджуючи, що в країні нібито готують спецслужби, які займаються диверсіями
проти білоруської інфраструктури.

Шпигунська діяльність стала для неї стабільним джерелом доходу: менш як за два
місяці вона отримала від офіцерів КДБ грошові перекази на суму 15,5 тис. злотих.

Контррозвідка ABW зафіксувала, що 13 грудня 2023 року, за кілька днів до арешту
Дарії А., на порталі «Белта» вийшов матеріал із заявами голови КДБ Івана Тертеля.
Він розповідав про активність членів «Білоруських хоругв» у Польщі та стверджував,
що вони планують диверсійні та терористичні атаки на території Білорусі. У його
промові фігурували прізвища командирів та адреса штабу найбільш боєздатного
підрозділу. Ці відомості, що завдають шкоди міжнародному іміджу Польщі, мали
засекречений характер і не були у відкритому доступі. Їх передала Дарина А.

Вона також постачала КДБ фотографії будівель, в яких були опозиційні організації, і
передала координати порталу Blackmap. Цей ресурс створений білоруськими
активістами з руху Кіберпартизани, які відіграли значну роль у боротьбі з режимом.
Після протестів серпня 2020 року вони публікували на цьому порталі дані про осіб та
структури, які брали участь у жорстокому придушенні демонстрацій. Інформація про
представників силових структур та їх посібників видобувалася шляхом злому
білоруських державних баз даних.

Істотний внесок у розширення інформаційної бази вносили також звані формуляри
інформаторів. Через них громадяни Білорусі передавали один одному відомості про
співробітників спецслужб, які вони знали особисто. У результаті було зібрано близько
1500 записів Комітету держбезпеки, серед яких значився Микола Володимир Б.,
офіцер КДБ у Барановичах. Він займався залякуванням молоді та проводив жорстокі
допити в ізоляторі. Саме він вів Дар’ю А. шпигунським шляхом.

Перед судом обвинувачена визнала свою провину. Білоруси-емігранти, які виступили
свідками, розповідали, як були обдурені своєю співвітчизницею, яка була жертвою
режиму Лукашенка. Вони допомагали їй освоїтись у Лодзі, але її поведінка викликала
у них питання.

Дар’я А. не могла довго затримуватися в жодному місці, не мала друзів і всюди
почувалася  нещасною. Щойно приїхавши до Польщі, вона вже хотіла повернутися до
Білорусі.

«Не розуміє, наскільки важливою була інформація, яку вона передавала»

За словами слідчих, у них склалося враження, що Дар’я не розуміє, наскільки
важливою була інформація, яку вона передавала до Мінська і яку активно
використовувала пропаганда. Перебуваючи у слідчому ізоляторі, підозрювана
найбільше турбувалася про те, що залишила у квартирі одяг та… вібратор. Вона
наполягала на негайній передачі цих речей до її камери.

Процес у Окружному суді Варшава-Прага був дуже коротким. Обвинувачена в
останньому слові висловила жаль, що так бездумно погодилася на співпрацю із
таємними службами.

«Вони змусили мене. Я вірила, що, якщо виконаю завдання, потім зможу жити у
спокої з улюбленими тваринами», — цитує видання слова Дарії.

Жінка просила про м’який вирок, бо вже покарана: втратила все, включаючи свободу
і здоров’я. Вирок було винесено у вересні 2024 року - рік і вісім місяців в’язниці.
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В Естонії підтвердили підтримку
України на шляху до ЄС і НАТО

Мобілізація в Києві: на Лісному
масиві перехожі зафіксували
примусове затримання чоловіка
співробітниками ТЦК 

Верховний суд поставив крапку: з
Олега Бахматюка стягнуть 1,2
мільярда гривень боргу за
кредитом VAB Банку

Угорщина продовжує блокувати
відкриття першого раунду
переговорів про вступ України в ЄС

Поліція показала перші хвилини
після масованого удару по Києву та
рятування поранених 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Пов’язаний із Геннадієм Тімченком:
У швейцарському офісі
нафтотрейдера Gunvor пройшли
обшуки у справі про корупцію та
шахрайство

Іран вперше погодився обговорити
раніше закриті аспекти своєї
ядерної програми, - Рубіо 

РФ атакує Україну «шахедами»:
голова Івано-Франківської ОВА
попереджає про ризик масованого
удару

У Дортмунді озброєний чоловік
поранив поліцейського і взяв у
заручники двох дітей 

РФ виробляє близько 60
«Іскандерів» на місяць і не може
атакувати ними щодня, — радник
Міноборони

Прибув рятувати інших: у Дніпрі
через цинічний повторний удар РФ
загинув майор ДСНС 

Інструмент гібридної війни: як
замасковані під культуру осередки
«Нічних вовків» просувають
інтереси РФ на Заході 

02 червня 2026 г.

На Закарпатті чиновника
Мукачівської РДА Андрія Різака
підозрюють у продажу фейкових
бронь від мобілізації

Метро, підвали і правило двох стін:
Лише 10% українських укриттів
повністю відповідають нормам
безпеки 

У Німеччині провідні партії жорстко
розкритикували поїздку депутатів
АдН на економічний форум у Санкт-
Петербург

За позовом «Нафтогазу»: Фінляндія
заморозила майже 4 мільйони євро
російських коштів

Екіпаж українського катера точним
вогнем знищив «шахед» на підльоті
до Одеської області: з’явилося відео

«Війну воюють діди»: командир
Федоренко розкритикував «культ
ухилянтів» серед завсідників
спортзалів

У Сенаті США розкритикували Рубіо
та адміністрацію Трампа за
поблажки в санкціях проти Росії 

«Моїй Алісі виповнилося шість
років»: Саакашвілі поділився
кадрами з дня народження доньки

Новий уряд Угорщини зняв вето з
мільярдних виплат ЄС за зброю для
України

Суд оштрафував ексдиректора
компанії на 1,3 мільйона гривень за
ввезення авто за підробленими
польськими сертифікатами

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
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